
УКРАЇНА

ХМЕЛЬНИЦЬКА ОБЛАСНА РАДА
СЬОМЕ СКЛИКАННЯ

РІШЕННЯ

від 14 червня 2018 року № 6-19/2018 
м. Хмельницький

Про депутатський запит ДЯЧУКА Миколи Миколайовича щодо вжиття 
заходів, спрямованих на поліпшення стану автомобільних доріг загального 
користування місцевого значення, їх ремонту та фінансування

Розглянувши звернення ДЯЧУКА Миколи Миколайовича щодо вжиття 
заходів, спрямованих на поліпшення стану автомобільних доріг загального 
користування місцевого значення, їх ремонту та фінансування, відповідно 
до статей 21, 22 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад», 
керуючись частинами сьомою та восьмою статті 49 Закону України 
«Про місцеве самоврядування в Україні», обласна рада

ВИРІШИЛА:

1. Підтримати звернення ДЯЧУКА Миколи Миколайовича 
як депутатський запит і направити його на розгляд голові Хмельницької 
обласної державної адміністрації Лозовому Вадиму Миколайовичу та голові 
Хмельницької обласної ради Загородному Михайлу Васильовичу (текст 
запиту додається).

2 Голові Хмельницької обласної державної адміністрації 
Лозовому В. М., голові Хмельницької обласної ради Загородному М. В. 
до 14 липня 2018 року поінформувати депутата обласної ради Дячука М. М. 
та обласну раду про результати розгляду депутатського запиту.

М. Загородний
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['олові Хмельницької обласної ради 
Загородньому М.О.

І олові Хмельницької обласної державної 
адміністрації
Лозовому В.М.

Д Е П У Т АТС Б К Е З В Е Р11Е И Н Я
(в порядку сгаї іі 13 Закону України "Про статус депутатів місцевих рад")

Про стан автомобільних доріг загального користування місцевого значення, 
стан їх ремонту та фінансування у 2018 році

Шановний Михайле Васильовичу!

ІЗ інформації про стан ремонту та фінансування у 2018 році автомобільних доріг 
анального користування місцевого значення вказано, то райдержадміністрації 
надали пропозиції щодо ремон ту у першу чергу пріоритетних доріг, що ведуть до 
опорних шкіл, лікувально-профілактичних закладів та соціально-важливих об’єктів 
інфраструктури.

Разом з тим. до переліку увійшли ділянки доріг, які незрозуміло но яких 
критеріях бмли визначені пріоритетними.

Для прикладу \ 11 Іепетівському районі до пріоритетних лорд' було 
включено ді.іянкч дороги Броники-Коіютон Протяжністю 1 км.
Вказана дорога веде до села Конотоп, населення якого станови ть 150 чоловік, та яке 

не млі жодного соціально-важливого об’єкта інфраструктури, знаходиться дана 
іорога ле один із самих мінімальних рухів транспорту та людей.
Розуміючи, що vci дороги потребують ремонту, але враховуючи обсяги 

фінансування, необхідно ремонтувати дійсно пріори тетні дороги.
Якими пріоритетами формуючи цей перелік корнегувався 1 олова РДА

І Іідопрш ора Р.Ь. складно сказати.
Я думаю, що такі випадки мають місце практично у кожному районі.
Гак як сформовано новий перелік доріг на 2019 рік , та для того, щоб ні 

помилки не повторювалися у наступних роках, з метою прозорого та пріоритетного 
оозподіл державних кош тів на дороги Хмельнитчнни.



П ропоную.

І Запропонувати обласній державній адміністрації розробити та внесл и на 
наступну чергову сесію обласної ради проект рішення, який передбачатиме, що 
перелік об'( к і ів ремонту автомобільних доріг загальної о користування 
місцевого значення на відповідний рік перед затвердженням підлягає 
поіодженню 5 постійними комісіями обласної ради з пи тань бюджету та 
фінансів та з питань будівництва, житлово-комунального господарства, 
інвестиційної політики, природокористування та екології».
2. До складу робочих груп при РДА включити депута тів Хмельницької обласної
рані. .
3. ІІерелік доріг який був сформований на 2019 рік /а поданий головами РДА 
на ніно їжеііня повторно опрацювати у складі ноіиЯ робочої групи за участю 
ієну та і ів обласної ради, які обрані за місцем. /

З повагою. . І І І
непу іаі Хмельницької обласної ради у/ / \і j , М.М. Дячук


